
人文学院推荐优秀团员作为入党积极分子的工作制度
推荐优秀团员作为入党积极分子（简称“推优”）是共青团发挥党的助手和后备军作用的重要方面，是团章所规定的基层团组织的任务之一，是党赋予共青团的一项光荣任务，全学院各班团支部要在学院团总支的领导下，努力做好推优工作。为使这项工作进一步规范化、制度化，根据《内蒙古工业大学委员会发展党员工作条例》的具体规定及有关精神，制定本制度。
一、推荐对象标准

（一）年满18岁，本人志愿申请入党，积极向党组织汇报思想，自觉接受党组织考察。

（二）坚决拥护党组织的路线、方针、政策，认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”、科学发展观和党的群众路线等重要思想和《党章》。

（三）政治立场坚定，入党动机端正，有坚定的共产主义信念和全心全意为人民服务的自觉意识，受到青年拥护。

（四）遵纪守法，为人正直，自觉遵守校纪校规，敢于同不良行为作斗争。

（五）学习目的明确，成绩优良，德智体美全面发展。

一年级学生综合测评成绩在班级排名前1/3，无不及格课程；

二年级学生综合测评成绩在班级排名前1/2，累计不及格课程不超过两门（含两门）；

三、四年级学生综合测评成绩在班级排名前2/3，累计不及格课程不超过三门（含三门）。

注：上述综合测评成绩为进行“推优”的上一个学期成绩。

（六）积极参加院校组织的各项活动，在学理论、学雷锋、青年志愿者活动、社会实践和科技创新等活动中表现积极。自觉履行团员义务，发挥团员的模范作用，在各项活动中起模范带头作用。

（七）思想作风正派，团结同学，坚持原则，在群众中有一定的威信。

（八）经新生团校培训，成绩合格，取得结业证书。
（九）因违纪受警告以上处分的学生当年不予考虑，若处分一年以后进步明显，表现突出者可酌情考虑。
（十）学生干部在满足以上推优条件的同时，需要同时满足以下推优细则：

1、推优当年不许有挂科;
2、对于院学生会组织的例会缺勤不超过三次（按学年累计）;
3、对于校院两级的大型活动（如：12.9系列活动、校运会、团日活动经验交流会、歌手大赛、宿舍文化节、三下乡相关活动等）的缺勤次数不超过三次（按学年累计）;
4、学生干部的推优人数严格控制在正副部级学生干部总人数（总人数里面不包括已经推优的学生干部）的20%以内;
5、被推荐人需经过全体正副部及以上学生干部的民主选举，所得票数需超过具有选举权的人数的半数。已经被推荐过的团员、党员等在推优中只有选举权，没有被选举权;
6、对学校、学院有突出贡献的同学可以优先考虑。
（十一）申请推优的同学要积极参加学院各类活动，无故缺勤学院各类大型活动（讲座、运动会等）达到限定次数者取消本学期的推优资格。

1、一年级：一次及以上

2、二年级：二次及以上
3、三年级：三次及以上
注：以上均按学年累计。
二、推荐时间
原则上每学期推荐一次，时间一般为上半年的4月份以前，下半年的10月份以前（新生第一学年第一学期不推优，大四学年不推优）。
三、推荐名额

每次推荐人数一般不超过本团支部申请入党人数的10%。
四、推荐步骤
（一）班级团支部召开由班主任参加的动员大会，团支部书记向班级团员介绍申请入党的团员情况，公布推荐标准和具体要求。
（二）各班团支部全体团员对申请推优的团员进行民主评议。
（三）以团员大会的形式进行民主选举，到会人数必须占支部总人数的80%以上，采取无记名投票，在得票数多的学生中进行确定25%的候选人进行二次投票，最终按团总支要求的推荐人数，按得票多少确定被推荐人，被推荐人的选票需过半数，班长、团支书共同签字证明结果。
（四）民主推荐的结果报所在学院团总支审核，填写《推荐优秀团员作为入党积极分子登记表》。
（五）团总支对被推荐人进行考察，在《推荐优秀团员作为入党积极分子登记表》上签署意见后，向相关党支部推荐，并报校团委备案。
（六）团总支、学生会副部长及以上学生干部不参加本班推优，由学院团总支提出推荐建议，校学生会学生干部可由校团委提出推荐建议，征得被推荐人所在团支部委员会同意后进行推荐。
（七）团总支书记、副书记（老师）和辅导员的推优由校团委在认真听取团员青年意见的基础上，直接向其所在党总支推荐。
注：本推优细则最终解释权归人文学院团总支所有。
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